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RUA FREI CASSIANO, 750—BOA VISTA - CEP: 62.500.000— ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103 
ATADA 31* SESSÃO ORDINÁRIA NO 2' PERIODO ORDINÁRIO DA 2' SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020. 

AO PRIMEIRO (10) DIA DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE 2018, Às VINTE HORAS (20:00) 

ATA DA 31' SESSÃO ORDINÁRIA NO 20  PERÍODO ORDINÁRIO DA 21  SESSÃO LEGISLATIVA DA 
LEGISLATURA 2017-2020, AO PRIMEIRO (10) DIA DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE 2018, Às VINTE 
HORAS (20:00), NO PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, PRESENTES OS VEREADORES: 
ADAMS AMARAL DE CASTRO, ERANDIR SOARES RODRIGUES, ERNANDO PINTO DA MOTA, 
FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA, FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO, FRANCISCA 
ESLA SOARES MOTA, JOSE RUBENS BARBOSA, JOSE MARQUES DE ARAUJO, LARISSA JOSELLE 
BRAGA TEIXEIRA, LUIS CARLOS FONTOURA GOES, JOSE EUCARIO BRAGA, MANOEL ARMANDO 
FERREIRA DE SOUSA, MATHEUS BRAGA BARBOSA, PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO E RENAN 
BARROSO MONTENEGRO. VEREADORES AUSENTES: GUSTAVO BARROSO BEZERRA E LUIS VERAS 
BRAGA. EM SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. APÓS SER LIDA A 
MESMA FOI POSTA EM DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. EM 
SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA DOS DOCUMENTOS QUE ESTÃO EM PAUTA: O VEREADOR LUIS  
CARLOS FONTOURA GOES APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 131/2018, 
SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO 
DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSE EVERARDO BARROSO, A 
CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NA LOCALIDADE DE SANTA RITA NO DISTRITO DE ARAPARI. 
REQUERIMENTO N° 132/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO 
RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSE 
EVERARDO BARROSO, A ILUMINAÇÃO DO CEMITÉRIO DA COMUNIDADE LAGOA DO mÁ. 
REQUERIMENTO N° 133/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR JOÃO 
RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSE 
EVERARDO BARROSO, A REPOSIÇÃO DE LUMINÁRIAS DA COMUNIDADE PICOS E DA SERR1NHA. O 
VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: 
REQUERIMENTO N° 139/2018, SOLICITA AO ILMO. SENHOR SECRETÁRIO DE FINANÇAS, SR. JOSILÉ 
DE OLIVEIRA GONÇALVES, UM RELATÓRIO DA ARRECADAÇÃO FINANCEIRA DA EXPOSIÇÃO 2018. 
MOÇÃO DE PESAR N° 19/2018, AOS FAMILIARES DA SRA. MIKAELY RODRIGUES DE SOUSA, PELO 
SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 29/10/2018. MOÇÃO DE PESAR N° 18/2018, AOS FAMILIARES 
DA SRA. MARIA LIETA ROCHA, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 01/11/2018. O 
VEREADOR ERANDIR SOARES RODRIGÇES APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: MOÇÃO  DE 
PESAR N° 17/2018 AOS FAMILIARES DA SRA. MARIA LUCI BARBOSA PEREIRA, PELO SEU 
FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 29/10/2018. PROJETO DE INDICAÇÃO N° 08/2018, DISPÕE SOBRE 
A ESTRUTURA E O FUNCIONAMENTO DOS COLÉGIOS MILITARES MUNICIPAIS E DÁ ouiit&s 
PROVIDÊNCIAS. O VEREADOR ADAMS AMARAL DE CASTRO APRESENTOU A SEGUINTE 
PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N°141/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. 
JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, 
SR. JOSE EVERARDO BARROSO, A ILUMINAÇÃO PUBLICA DO CEMITÉRIO DO CALUGI. O VEREADOR 
JOSÉ MARQUES DE ARAUJO APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO NU 140/2018, 
SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO 
DE ESPORTE E JUVENTUDE DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. ANTONIO ALEXANDRE DE SOUSA, A 
COBERTA DA QUADRA POLIESPORTIVA SITUADA NA RUA JOAQUIM RODRIGUES TEIXEIRA NO 
BAIRRO FAZENDINHA. REQUERIMENTO N° 143/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE 
ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE 
ITAPIPOCA, DR. PAULO HENRIQUE ROSA BARROSO, A CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE NO 
CONJUNTO HABITACIONAL VICENTE ANTENOR FERREIRA GOMES. REQUERIMENTO N° 144/2018, 

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, SR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E SR. SECRETÁRIO 
DE SAÚDE DO MUNICIPIO DE ITAPIPOCA-CE, DR. PAULO RIBEIRO BARROSO, A CONTRUÇÃO DE 
UMA UBS (UNIDADE BÁSICA DE SAUDE) NO CONJUNTO HABITACIONAL VICENTE ANTENOR 
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Câmara Municipal de 

Itapipoca 
RUA FREI CASSIANO, 750—BOA VISTA - CEP: 62.500.000—ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103 

ATA DA 31' SESSÃO ORDINÁRIA NO PERÍODO ORDINARIO DA 2' SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020. 
AO PRIMEIRO (10)  DIA DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE 2018, ÀS VINTE HORAS (20:00) 

FERREIRA GOMES. REQUERIMENTO N° 145/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE 
ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE 1NFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO 
DE ITAPIPOCA, SR JOSE EVERA.RDO BARROSO, O COMPLEMENTO DE CALÇAMENTO EM PEDRA 
TOSCA NA RUA ANTÔNIO DE CASTRO DO CANTO LEITE NO BAIRRO ÁREA NOBRE. MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÃO N° 01/2018, AO SR. JAIR MESSIAS BOLSONARO, POR TER SIDO VITORIOSO NAS 
ELEIÇÕES DE 2018 PARA PRESIDENTE DO BRASIL. EM SEGUIDA PASSOU-SE AO PEQUENO 
EXPEDIENTE, NÃO HAVIA ORADORES INSCRITOS. LOGO EM SEGUIDA PASSOU-SE AO GRANDE 
EXPEDIENTE. OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR JOSÉ MARQUES DE ARAUJO QUE INICIOU SEU 
DISCURSO FAZENDO UM CONVITE A TODOS PARA PARTICIPAR DOS FESTEJOS RELIGIOSO QUE 
ACONTECERÁ NO BAIRRO SANHARÃO NA PARÓQUIA NOSSA SENHORA DAS MERCES. LOGO APÓS 
FEZ A DEFESA DOS REQUERIMENTOS N° 140, 143, 144 E 145/2018 DE SUA AUTORIA, ESCLARECENDO 
A IMPORTÂNCIA DA APROVAÇÃO PARA QUE SEJAM ATENDIDAS PRONTAMENTE PELAS 
SECRETÁRIAS COMPETENTES DO MUNTCIPIO. FINALIZOU SEU DISCURSO MOSTRANDO APOIO AOS 
SERVIDORES AGENTE DE ENDEMIAS EM BUSCAR DA APROVAÇÃO NO AMBITO MUNICIPAL DO 
PROJETO QUE FOI APROVADO NA ESFERA NACIONAL QUE BENEFICIA E VALORIZA ESSES 
PROFISSIONAIS. CONCLUI SUAS PALAVRAS COMENTANDO DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO 
FUTURO PRESIDENTE JAIR BOLSONARO PELA SUA VITORIA NESTA ELEIÇÃO. EM SEGUIDA OCUPOU 
A TRIBUNA O VEREADOR ERNANDO PINTO DA MOTA QUE INICIOU SEU DISCURSO FALANDO DA 
IMPORTÂNCIA DO OFICIO DE UM VEREADOR COM RELAÇÃO AOS SERVIÇOS PRESTADOS EM PROL 
DAS COMUNIDADES. LOGO APÓS COMENTOU DA SUA SOLICITAÇÃO ATENDIDA PELO PREFEITO 
MUNICIPAL DO CONSERTO DAS LUMINÁRIAS DA COMUNIDADE DE PALMEIRAS. FINALIZOU SEU 
DISCURSO MOSTRANDO SUA INDIGNAÇÃO A EMPRESA CAGECE PELA FALTA DE SEUS SERVIÇOS 
COM RELAÇÃO O ABASTECIMENTO DE AGUA EM ALGUNS BAIRROS DA CIDADE, AFIRMANDO QUE 
AS PESSOAS VEEM SOFRENDO COM A FALTA DESDE RECURSO DEVIDO A MÁ QUALIDADE NOS 
SERVIÇOS PRESTADO PELA REFERIDA EMPRESA. CONCLUI SEU DISCURSO OFERECENDO UMA 
SUGESTÃO AOS COLEGAS VEREADORES PARA REUNIREM COM PROPOSITO DE TRAZER EMPRESAS 
COMO SAÁE PARA FAZER CONCORRECIA COM A EMPRESA ATUAL. EM SEGUIDA OCUPOU A 
TRIBUNA O VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO QUE INICIOU SEU DISCURSO FAZENDO 
A DEFESA DO REQUERIMENTO N°  139/2018 DE SUA AUTORIA, ESCLARECENDO A IMPORTANCIA DA 
APROVAÇÃO DESTA SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA ATENDIDA PRONTAMENTE PELA REFERIDA 
SECRETÁRIA MUNICIPAL. LOGO APÓS SOLICITOU AO PRESIDENTE DA COMISSÃO RESPONSAVEL, 
VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES, UMA PRESSA COM PARECER AO PROJETO DE 
INDICAÇÃO 07/2018, SOBRE O SISTEMA CICLO VIÁRIO PARA MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA COM INTUITO 
DESSE DISPOSITIVO SER POSTO EM VOTAÇÃO. APROVEITOU ENSEJO PARA FAZER UM 
REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO AO PRESIDENTE DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE 
TRANSITO DE ITAPIPOCA, A PRESENÇA DE AGENTES DE TRANSITO COM INTUITO DE FAZEREM A 
SEGURANÇA DAS PESSOAS QUE UTILIZAM ESSA VIA PARA FAZEREM SUAS ATIVIDADES FÍSICAS 
NOS HORÁRIOS DE PICO. EM SEGUIDA COMENTOU DA SUA PREOCUPAÇÃO COM RELAÇÃO A 
FALTA DE SEGURANÇA DOS TRANSPORTES ESCOLARES QUE OFERECEM GRANDES RISCOS DE 
VIDA AS CRIANÇAS QUE UTILIZAM DESSE SERVIÇO PARA IREM AS ESCOLAS, COMO TAMBÉM PELA 
FALTA DE CONFORTO, LOGO COMENTOU QUE ESSE CASO JÁ FOI DENUNCIADO AO MINISTÉRIO 
PÚBLICO PARA QUE POSSA SER TOMADAS A MEDIDAS NECESSÁRIAS. FINALIZOU SEU DISCURSO 
PARABENIZANDO A VOTAÇÃO EXPRESSIVA QUE O PRESIDENCIÁVEL PROFESSOR FERNANDO 
HADDAD RECEBEU DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, ALÉM DE PARABENIZAR A LIDERANÇA DO 
GOVERNADOR CAMILO SANTANA PELO TRABALHO DESEMPENHADO E APOIO PELA VOTAÇÃO. EM 
SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA QUE INICIOU 
SEU DISCURSO TRAZENDO RECLAMAÇÕES DE POPULARES QUE FREQUENTAM A PRAÇA DOS TRÊS 
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Câmara Municipal de 

Itapipoca 
RUA FREI CASSIANO, 750—BOA VISTA - CEP: 62.500.000— 1TAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103 

ATA DA 31' SESSÃO ORDINÁRIA NO 2' PERÍODO ORDINÁRIO DA 2' SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 201712020. 
AO PRIMEIRO (1°) DIA DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE 2018, ÀS VINTE HORAS (20:00) 

CLIMAS, AONDE CONSTATOU VÁRIOS PROBLEMAS QUE CAUSAM RISCOS DE ACIDENTE AOS 
USUÁRIOS COMO TAMBÉM A FALTA DE ACESSO PARA OS CADEIRANTES, LOGO SOLICITOU AO 
SECRETÁRIO RESPONSÁVEL UMA SOLUÇÃO PARA RESOLVER ESTES PROBLEMAS ENCONTRADOS 
NA REFERIDA PRAÇA. FINALIZOU SEU DISCURSO AGRADECENDO A GESTÃO MUNICIPAL SOBRE O 
ATENDIMENTO DE ALGUNS REQUERIMENTOS DE SUA AUTORIA, COMO TAMBÉM RECLAMOU DE 
OUTRAS SOLICITAÇÕES QUE AINDA NÃO FORAM ATENDIDAS PELA REFERIDA GESTÃO. CONCLUI 
SEU DISCURSO SOLICITANDO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUE TEM UMA PARCERIA COM A 
FUNÁSÁ PARA QUE POSSAM RESOLVER OS PROBLEMAS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA NAS 
COMUNIDADES DE BASTIÕES, MACACO 1 E 2 E DE OUTROS LOCALIDADES CARENTE SOBRE A 
FALTA DE ÁGUA. EM SEGUIDA OCUPOU ATRIBUNA O VEREADOR ERANDIR SOARES RODRIGUES 
QUE INICIOU SEU DISCURSO MOSTRANDO TRISTEZA E SENTIMENTOS PELA MOÇÃO DE PESAR N° 
17/2018 DE SUA AUTORIA AOS FAMILIARES DA SRA.. MARIA LUCI BARBOSA PEREIRA. EM SEGUIDA 
SOLICITOU AOS COLEGAS VEREADORES E TODOS QUE OUVEM A SESSÃO ATRAVÉS DA RÁDIO QUE 
POSSAM SE SENSIBILIZAR EM AJUDAR ATRAVES DE DOAÇÕES UM CIDADÃO DA COMUNIDADE DE 
SANTARÉM QUE VEM PASSANDO POR UM DIFICULDADE FINANCEIRA DEVIDO UM ACIDENTE DE 
TRABALHO, PARA REALIZAR UMA CIRURGIA. FINALIZOU SEU DISCURSO COMENTANDO DOS 
PROBLEMAS DA FALTA DE SINALIZAÇÃO NA AV. ESAU ALVES QUE VEM OCASIONANDO COM 
ACIDENTES DE TRANSITO, LOGO FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE ESSE ASSUNTO EM 
SOLUCIONAR ESTE PROBLEMA. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR FRANCISCO  
URBANO CASTRO MONTENEGRO QUE INICIOU SEU DISCURSO ENFATIZANDO E APOIANDO O 
DISCURSO DO VEREADOR ROBERTO SOUSA MOURA A RESPEITO DA SUA PREOCUPAÇÃO COM OS 
PROBLEMAS DE INFRAESTRUTURA DA PRAÇA DO TRÊS CLIMAS, COMO TAMBÉM DO USO 
INDEVIDO DOS PROPRIETÁRIOS DOS QUIOSQUES COM A REALIZAÇÃO FESTA NOS FINAIS DE 
SEMANA ATÉ ALTAS HORAS DA MADRUGADA, LOGO REFORÇOU SEU APOIO AS PALAVRAS DO 
REFERIDO VEREADOR SOBRE RESOLVER OS PROBLEMAS DA PRAÇA DOS TRÊS CLIMAS CITADOS. 
TAMBÉM COMENTOU SOBRE OS CASOS DE ACIDENTES QUE VEM ACONTECENDO NA AVENIDA 
ESAU ALVES, DEVIDO À FALTA DE SINALIZAÇÃO. LOGO APÓS DEMOSTROU SEU APOIO AO 
AGENTES DE ENDEMIAS COM RELAÇÃO A ENTREGA DE UM REQUERIMENTO AONDE GARANTIU 
QUE SERÁ PAUTADO E LEVADO AO CONHECIMENTO DO SR. PREFEITO, QUE TEM COMO BASE O 
PISO SALARIAL DA REFERIDA CATEGORIA, AONDE SOLICITAM DO PREFEITO O REAJUSTE DO PISO 
SALARIAL DESSES SERVIDORES, QUE TEM COMO EMBASAMENTO ATRAVÉS DA LEI FEDERAL. 
LOGO EM SEGUIDA FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE ESSA ASSUNTO FAZENDO ALGUNS 
ESCLARECIMENTOS ALÉM DE DEMOSTRAR SEU TOTAL APOIO A CATEGORIA DESSES 
PROFISSIONAIS COM RELAÇÃO ESSE DISPOSITIVO QUE SEJA ATENDIDO PELA PODER MUNICIPAL. 
EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR MATHEUS BRAGA BARBOSA QUE INICIOU SEU 
DISCURSO SUGESTIONANDO SOBRE ELABORAR UM PROJETO DE INFRAESTRUTURA PARA 
AVENIDA ESAU ALVES, COM INTUITO DE RESOLVER OS PROBLEMAS DE ACIDENTES DE TRANSITO 
QUE VEM OCORRENDO CONSTANTEMENTE NESTA VIA. LOGO FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO 
SOBRE ESSE ASSUNTO, LEVANTANDO VÁRIOS QUESTIONAMENTOS PARA PODER SANAR A 
VIOLÊNCIA DO TRANSITO, COM NECESSIDADE DA ELABORAÇÃO DE UM PROJETO ATRAVÉS DA 
GESTÃO MUNICIPAL PARA QUE AS PESSOAS QUE POSSAM UTILIZAR ESTA VIA COM SEGURANÇA. 
LOGO APÓS COMENTOU SOBRE UM DECRETO DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL QUE 
AUMENTOU A BASE DE CÁLCULO DO IPTU, APROVEITANDO ENSEJO FEZ UMA AMPLA 
EXPLANAÇÃO CRITICANDO A MANEIRA QUE SR PREFEITO UTILIZOU-SE DESSE DISPOSITIVO PARA 
DETERMINAR O REFERIDO AUMENTO. RESSALTANDO QUE O CORRETO SERIA ATRAVÉS DE UM 
PROJETO DE LEI PARA SER ENVIADO PARA ESTA CASA PARA SER APRECIADO E VOTADO. EM 
SEGUIDA FEZ UM RELATO DOS PROCESSOS DAS MATÉRIAS LEGISLATIVAS EM ESFERA FEDERAL 
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Câmara Municipal de 

Itapipoca 
RUA FREI CASSIANO, 750—BOA VISTA - CEP: 62.500.000— ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103 

ATA DA 31 SESSÃO ORDINÁRIA NO r PERÍODO ORDINÁRIO DA r SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020. 
AO PRIMEIRO (10) DIA DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE 2018, Às VINTE HORAS (20:00) 

QUE TRATA DO AUMENTO DO PISO SALARIAL DOS AGENTES DE ENDEMIAS ATÉ SUA APROVAÇÃO 
COM A DERRUBADA DO VETO DO SR. PRESIDENTE- APROVEITANDO ENSEJO FEZ UM POSSÍVEL 
COMENTÁRIO CITANDO OS PASSO QUE O SR PREFEITO PODERIA FAZER RELACIONANDO O 
AUMENTO SALÁRIO DOS AGENTES DE ENDEMIAS E O AUMENTO DA CARGA TRIBUTARIA DO  IPTU. 
FINALIZOU  SEU DISCURSO CRITICANDO O SR PREFEITO COM RELAÇÃO O  AUMENTO DOS 
TRIBUTOS PARA AS EMPRESA QUE CONSEQUENTEMENTE AFETAR OS ÍNDICES DE DESEMPREGO 
NA CIDADE. EM SEGUIDA OCUPOU A  TRIBUNA O VEREADOR  LUIS CARLOS FONTOURA GOES QUE 
INICIOU SEU DISCURSO FAZENDO A DEFESA DOS REQUERIMENTOS  N° 131,132 E 133/2018 DE SUA 
AUTORIA, ESCLARECENDO A IMPORTANCIA DA APROVAÇÃO PARA QUE SEJAM ATENDIDAS 
PRONTAMENTE PELAS SECRETÁRIAS COMPETENTES DO MUNICIPIO. EM SEGUIDA FEZ DURAS 
CRITICAS A EMPRESA CAGECE PELA FALTA DE ATENÇÃO AOS SERVIÇOS ESSENCIAIS PARA 
CIDADE. EM SEGUIDA INFORMOU AOS AGENTES DE ENDEMIAS PRESENTES NESTA SESSÃO QUE 
LEVARÁ O REQUERIMENTO FEITO PELA  REFERIDA CATEGORIA  AO SR.  PREFEiTO PARA QUE  POSSA 
ENVIAR PARA  ESTA CASA O PROJETO DE LEI A RESPEITO DO AUMENTO DO PISO SALARIAL. LOGO 
APÓS RESPONDEU UMA SOLICITAÇÃO DO  VEREADOR  PEDRO NETO A RESPEITO DAS CONDIÇÕES 
DOS ÔNIBUS ESCOLARES,  AFIRMANDO QUE  REPORTARÁ ESSE PEDIDO A CONHECIMENTO DO 
SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO  PARA QUE  POSSA SANAR ESTE PROBLEMA- FINALIZOU SEU 
DISCURSO COMENTANDO  SOBRE OS PROBLEMAS MENCIONADO PELOS SEU COLEGAS 
VEREADORES SOBRE AVENIDA  ESAÚ  ALVES QUE CONCORDO QUE ESTAR NA HORA DE SER FEITO 
ALGUMA  PROVIDENCIA COM RELAÇÃO AOS CASOS DE ACIDENTES DE  TRANSITO QUE PRECISAM 
SER RESOLVIDOS. NÃO HAVIA ORADORES INSCRITOS. EM SEGUIDA PASSOU-SE A ORDEM DO DIA, 
FOI POSTO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO OS REQUERIMENTOS N° 131,132,133,139,140,141,143,144 
E 145/2018  QUE FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. FORAM POSTOS EM DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO 01/2018 E MOÇÃO DE PESAR N° 18 E 19/208.  QUE 
FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. FOI POSTO EM 2' DISCUSSÃO E 2' VOTAÇÃO O PROJETO 
DE LEI N° 35/2018, QUE FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO  MAIS NADA A  TRATAR 
O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO, DETERMINANDO ANTES, A 
LAVRATURA DA PRESENTE ATA. EU, FRANCISCO  URBANO CASTRO MONTENEGRO, PROVIDENCIEI 
E SUBSCREVO-A NA FORMA  REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA  CÂMARA MUNICIPAL  DE 
1TAPIPOCA—CEARÁ, AO  PRIMEIRO  (  DIA DO MÊS  DE NOVEMBRO DO  ANO DE 2018,  ÀS VINTE E 
DUAS HORAS (22:00). 

f'v" ki~  --% C%1 ÃÀ'~~ 
FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO 

SECRETÁRIO 
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